



疫情 防控



合肥市强化周谷堆市场及周边地区管理

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 记者昨日获悉,为果断处置疫情,合肥市疫情防控应急指挥部决定,周谷堆市场继续保持正常运营,但对周谷堆市场及周边相关区域采取强化管理措施。

截至11月8日21时,肥西、长丰、巢湖、庐阳、蜀山、包河、经开、高新、新站、安巢当日核酸检测已出,结果均为阴性;庐江、肥东在省外来(返)肥人员落地检中,瑶海在重点人员筛查中发现感染者。

日前,因省外一大货车司机离肥后,在省外某地检出阳性,其轨迹涉及合肥市百大周谷堆市场及周边相关区

域,对此区域带来巨大疫情风险,已在此区域重点人员筛查中,发现阳性感染者。合肥市疫情防控应急指挥部决定,周谷堆市场继续保持正常运营,但对周谷堆市场及周边相关区域采取强化管理措施。

目前,合肥市生活物资储备充足、供应正常、价格平稳,相关部门还在进一步采取系列保供措施。

记者从合肥市防疫指挥部第112次工作会商会上获悉,近日,在省外来(返)肥大货车司机落地检,以及途经合肥后在外地检测中,均发现阳性病例,给防疫工作带来很大挑战。合肥市计划统筹全市力量加强流调工作,确

保找全找快找准,以最快速度把所有密接、次密接者找到管住,迅速切断传播链条。

“封控要封准封住,一旦发现病例或疑似情况,要把情况想得复杂一些,提级提速、重兵合围,分区分级差异化施策。对连夜被封控小区,要向居民做好解释说明和服务保障工作,特别是要加强全市生活物资保障,确保储备充足、供应正常、价格平稳。”相关负责人表示,将继续加强大货车司机闭环防控服务,把好入口、中途各个目的地、送离等环节,全流程做好防控服务。进入周谷堆等农贸市场的大货车,需先驶入中转服务区,降低疫情传播风险。

新闻延伸

瑶海检出的新冠病毒感染者活动轨迹

感染者田某某,现住周谷堆水果市场南门炉桥手擀面店内,在重点人员筛查中检出核酸阳性,随即转运至定点医院隔离治疗。感染者在肥活动轨迹主要风险点位为:

11月5日:周谷堆南门1号核酸采集点(检测结果阴性),炉桥手擀面店。11月6日:朝阳超市(周谷堆水果市场南门1号岗亭旁),周谷堆南门1号核酸采集点(检测结

果阴性),炉桥手擀面店。11月7日:贾不假包子店(周谷堆水果市场南门1号岗亭旁)。11月8日:隔离观察。

庐江检出的新冠病毒感染者活动轨迹

感染者王某,11月8日,从山东济宁市自驾货车(鲁H01Y52)来肥,在高速道口落地检中检出核酸阳性,随即转运至定点医院隔离治疗。在合肥除了高

速陈埠服务区外,无其他社会面活动轨迹。

肥东检出的新冠病毒感染者活动轨迹

感染者高某某,自新疆乌鲁木齐市自驾(新AF8317)返肥,11月8日,在高速道口落地检中检出核酸阳性,随即转运至定点医院隔离治疗。在合肥除了高速肥东服务区外,无其他社会面活动轨迹。

除部分临时强化管理措施的区域外 合肥中小学、幼儿园恢复线下教学



新的姿态和充足的干劲,尽快适应线下学习,争取更大的进步。”

合肥46中南宁路校区团委书记王琳告诉记者,返校复课后,学校提前规划做好准备:第一,做好心理上的疏导。全面了解每个学生的思想状况,让每个学生以良好的精神状态投入返校复课后的学习。第二,要精心、精准地分析学情。对学生居家学习的情况逐一摸底、诊断,区别不同年级、不同班级学生的情况,精准掌握每个学生的具体学习、生活情况。第三,上好复学后的第一课。以普及防疫知识、弘扬抗疫精神为主题,集中开展复学第一课的教育,加强学生的思想品德教育。第四,科学合理地制定教学计划,实现平稳过渡。坚决防止抢时间、赶进度、超容量等做法,不给学生造成过重的心理负担和学习压力。第五,更加关注关爱特殊学生群体。切实做好防疫一线



人员子女、随迁子女、留守儿童及学习有困难学生的学习指导和关爱帮扶工作。

在合肥市奥体小学,同学们经过校门口测温 and 班级测温后,排队有序进入教室。重回校园后,同学们格外兴奋,他们手工制作了“同心抗疫”和“努力向前冲”等字样的卡片(下图),表达了“一起加油”的决心!

合肥市西园新村南校开展了以心理疏导为主题的“开学第一课”,以防疫安全、心理适应为主题,组织学生观看《疫情期间自我防护知识》视频,各班在班主任老师带领下开展“欢乐的校园”心理团辅活动。

星报讯(刘亚萍 记者 祁琳 谢静文/图) 继11月7日合肥市高三、初三年级恢复线下教学后,11月9日一早,除部分临时强化管理措施的区域外,合肥全市中小学、幼儿园其他年级也正式恢复线下教学。

“复课啦!”校门口,学生们按照各年级不同入校时间“错峰入学”;课堂上,老师们已经开启了线上教学与线下教学的衔接。

昨日清晨刚过7时,合肥46中南宁路校区门口,便有返校学生排成纵队,依次进入学校(上图),七年级的李祺煜扬同学讲述返校感想,感谢老师为他们的返校所做的准备,“我们学生要以饱满的精神、

家庭成员“核酸检测报告”支持一键查看 安康码新上线三项功能

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟) 为满足用户需求,安康码新上线“家庭成员‘核酸检测报告’支持一键查看”“核酸检测时效更新”和“扫码核验页面增加‘检查点地址’信息”三项功能。

现在家长上传学生健康信息的时候,家长每次需要手动输入孩子的姓名、身份证号等信息查询核酸检测报告,过程较为繁琐。为方便用户快速查看家属的健康信息,近日,安康码“管理家庭成员”页面增加查询家属核酸检测报告功能。用户将家属添加到“家庭成员”中,之后便无需输入姓名、身份证号等信息,在“皖事通”APP“安康码-管理家庭成员”页面即可查看14天内家属的核酸检测报告。该功能仅支持在“皖事通”APP中查询。

如何将家属添加到“家庭成员”中?第一步,代申领。若家属没有安康码,点击“帮他人申领”,如实填写信息,确认无误后提交;第二步,添加到“家庭成员”中。点击“管理家庭成员-添加新成员”,填写姓名、证件号,输入手机验证码,即可将家属添加到“家庭成员”中。目前“家庭成员”中最多只能添加6名家属。若用户发现手机号有误,可通过“皖事通”APP“我要申诉-申诉小助手-修改手机号(亲友的)”功能修改。

同时,为满足公共场所疫情防控需要,提高检查点工作人员查验效率,即日起,安康码页面核酸检测时效区分24小时、48小时、72小时。这里的“24小时、48小时、72小时”以核酸检测时间为准(非采样时间)。若安康码页面核酸检测时效与实际情况不一致,可点击进入核酸检测报告页面查看详细信息,系统将刷新数据,再次返回安康码页面后,即可同步最新数据。

此外,为进一步规范使用“场所码”,目前,安康码扫码核验页面新增“检查点地址”信息,展示管理员申请“场所码”时填写的详细地址。若管理员需修改相关信息,可以联系当地数据资源局修改。

下周一7:00起 安医大一附院北区恢复正常诊疗

星报讯(记者 马冰璐) 经省疾控和院感专家研判,报请上级部门同意,安徽医科大学第一附属医院北区将于11月14日(下周一)7:00起全面恢复正常诊疗秩序。

具体安排是:全面恢复门诊、急诊、住院、发热门诊和核酸采样服务;实行实名制、分时段预约就诊,提前关注“安徽医科大学第一附属医院北区”微信公众号进行预约挂号,同时开放线下挂号,解决老年患者就医需求;所有来院人员必须全程规范佩戴口罩,进入院区和楼宇需扫描安康码、行程码、测量体温,经工作人员查验无误后方可进入;有发热症状的患者到发热门诊就诊;门诊就诊需提供(自采样时间起)48小时内的核酸阴性报告;需摘除口罩进行诊疗或手术的患者(如口腔科、胃肠镜检查、头面部治疗等)需提供(自采样时间起)24小时内的核酸阴性报告;新入院患者及陪护凭24小时内的核酸阴性报告办理入院,非必要不陪护,确需陪护,固定一患一陪。